

Instruirea profesorilor pentru Antreprenariatul în educație

Condiții prealabile	Competența de a predă în învățământul secundar superior
Conținut	<p>Un curs introductiv în antreprenariat și inovație în educație:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Școli de învățare – școli ca și comunități de învățare și organizații profesionale • Antreprenariatul ca strategie de învățare și materie • Legitimitate, conținut și fundamentare • Instruire personalizată și școli “cuprinzătoare”(educație generală + specială) • Inovația și creativitatea ca mijloc de dezvoltare a competențelor. <p>Cursul trebuie să fie practic și relevant pentru a fi folosit în clasă de către profesor.</p>
Scopuri	<p>Profesorii trebuie ca după curs să aibă:</p> <ul style="list-style-type: none"> • atitudini și teorii – și competență de acțiune despre subiectele relevante, metodele, procesele de învățare, strategii de învățare pentru a dezvolta studenți creativi, activi în școală, mediul local și în societate. • Simt de răspundere și înțelegerea îmbunătățită a procesului de învățare în antreprenariatul în educație. • Antreprenariatul ca scop în educație. • Competențe practice în diverse stiluri de predare și lucru în timpul și în afara clasei • Înțelegerea îmbunătățită a inovației în educație • Dezvoltarea calității și crearea competențelor • Unificarea în teorie și practică (complementaritate)
Conținut în certificat	<ul style="list-style-type: none"> • Antreprenariat – conținut, bază și justificare • Aranjamente pentru predare / facilitati • Reflecții asupra necesității antreprenariatului în învățare și educație • Dezvoltare creativității și inovației în școli pentru societate și individ • Școli de învățare – școli ca și comunități de învățare
Altele	Cât de mult și cum să se organizeze cursul?
Evaluare cursului	<ul style="list-style-type: none"> • Motivația pentru curs • Conținutul cursului • Adaptarea cursului in predare
Elemente ale formularului de evaluare	
Evaluare și examene	
Cerințe academice	<p>Pe timpul cursului studenții trebuie să participe la:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Un forum de discuție • Lecții • Să producă și să furnizeze documentație scrisă pentru sarcinile de lucru • Cerințele de lucru trebuie completate in vederea aprobarii
Activități pentru evaluările în curs de desfășurare	<ul style="list-style-type: none"> • Prezentări orale pentru fiecare plan de predare • Document pentru reflecție. Eseu – temă aleasă de sine